

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA INTERNACIONAL YANTZAZA ORIENTE YANTZORIENT S.A

Yantzaza- Zamora Chinchipe - Ecuador

Yantzaza, Julio 03 del 2019

Sr.

Leoncio Joselito Villavicencio Obando.

De mi consideración:

Dando cumplimiento a lo resuelto por la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía de Transporte de Carga Pesada internacional "YANTZAZA ORIENTE YANTZORIENT S.A.", en sesión efectuada el día 08 de Junio del 2019, es placentero manifestarle que ha sido designada como PRESIDENTE por un lapso de DOS AÑOS, tal como lo mencionan los estatutos de la compañía, contados desde la fecha de inscripción de este documento en el Registro Mercantil.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la escritura pública constitutiva e la compañía de Transporte de Carga Pesada internacional "YANTZAZA ORIENTE ANTZORIENT S.A." celebrada el diez de Noviembre del año dos mil quince, ante la otaria Público del Cantón Yantzaza, Doctora Tania Rengel Salazar, e inscrita en el egistro mercantil del Cantón Yantzaza, bajo la partida Nro.16. Repertorio Nro.1491 e fecha 12 de noviembre del 2015.

sted se dignara hacer constar su aceptación al pie del presente.

on sentimientos de consideración.

tentamente

r. Angel Rosendo/Escobar Celi.

ERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA

Razon: Yo. Leoncio Joselito Villavicencio Obando, portador de la C.I.0703850859, acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía de Transporte de Carga Pesada internacional "YANTZAZA ORIENTE YANTZORIENT S.A.", y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los estatutos de la compañía y la ley.

Yantzaza, 03 de julio del 2019

Leoncjó Joselito Villavicencio Obando.

C.I. 07/03850859 PRESIDENTE

Nombramiento

Slag Po-

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE YANTZAZA



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN YANTZAZA

sa Alejandrina Ramón Granda

Registradora de la Propiedad y Mercantil del Cantón Vantzaza (E).

CERTIFICO:

Que, en esta fecha queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE de la compañía de TRANSPORTE DE CARGA PESADA INTERNACIONAL "YANTZAZA ORIENTE YANTZORIENT S.A"; que antecede, a favor del señor: VILLAVICENCIO OBANDO LEONCIO JOSELITO; bajo el número de inscripción noventa y uno (91), repertorio número novecientos sesenta y siete (967), en el Registro de Nombramientos del presente año.------

Yantzaza, 17 de Julio del 2019

Abga. Rosa Alejandrina Ramón Granda

Registradora de la Propiedad y Mercantil del Cantón Yantzaza (E).

Elaborado: Ing. Margareth Cango J.